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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) παρουσίασε σήμερα, Τετάρτη 19 Ιουνίου 2013, 

σε κεντρικό Ξενοδοχείο της Αθήνας, το ντοκιμαντέρ με θέμα: «Εργοστάσια 

Απορριμμάτων: Το μεγάλο φαγοπότι των εργολάβων». Η Ομοσπονδία των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση προχώρησε στην παραγωγή του 

ντοκιμαντέρ σχετικά με το ανεπανόρθωτο πλήγμα που θα επέλθει στο Δημόσιο 

συμφέρον αν προχωρήσουν τα σχέδια της κυβέρνησης αλλά και πολλών αιρετών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την κατασκευή των ιδιωτικών εργοστασίων διαχείρισης 

απορριμμάτων, όχι μόνο στην Αττική αλλά σε ολόκληρη τη χώρα. 

Στο ντοκιμαντέρ, με αλφαβητική σειρά μιλούν οι: Σπύρος Δανέλλης 

(Ευρωβουλευτής ΠΑ.ΣΟ.Κ.), Ηρώ Διώτη (Βουλευτής ΣΥ.ΡΙΖ.Α.) Φίλιππος 

Κυρκίτσος (Περιβαλλοντολόγος), Θέμης Μπαλασόπουλος (Πρόεδρος της Π.Ο.Ε.–

Ο.Τ.Α.), Αλέξανδρος Οικονομόπουλος (τέως καθηγητής Τμήματος Μηχανικών 

Περιβάλλοντος του Πολυτεχνείου Κρήτης) και Νίκος Χαραλαμπίδης (Διευθυντής 

στο Ελληνικό Γραφείο της Greenpeace). Με βάση τις δικές τους γνώσεις και τη 

διεθνή εμπειρία τους (Γερμανία, Ιταλία) αναλύουν, πώς, τα ιδιωτικά εργοστάσια 

διαχείρισης απορριμμάτων θα σημάνουν: 

- Σημαντική αύξηση στα Δημοτικά τέλη, με αποτέλεσμα ο λαός να κληθεί να 

βάλει για μια ακόμη φορά το χέρι στην τσέπη. 

- Μυθικά κέρδη για τους εργολάβους που θα αλώσουν έναν επιπλέον τομέα 

οικονομικής δραστηριότητας. 

- Τεράστια περιβαλλοντική καταστροφή καθώς το αίτημα της ανακύκλωσης 

παραπέμπεται στο απώτερο μέλλον.  

- Ακόμη χειρότερες συνθήκες εργασίας για τους χιλιάδες εργαζόμενους στους 

Δήμους, που ήδη εργάζονται υπό απαράδεκτες συνθήκες. 



 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προχώρησε στην παραγωγή του ντοκιμαντέρ για να 

καλύψει το κενό ενημέρωσης που σκόπιμα δημιουργούν τόσο οι κυβερνήσεις όσο 

και οι αιρετοί εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού, 

προσπαθώντας να εμφανίσουν ως τετελεσμένη την ανάγκη κατασκευής ιδιωτικών 

εργοστασίων. 

Με αυτό τον τρόπο οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ανοίγουν το 

Δημόσιο διάλογο. Κυρίως όμως καλούν τους πολίτες και τους κοινωνικούς φορείς 

σε επαγρύπνηση για να αποτρέψουν τις καταστροφικές αυτές λύσεις.  

Το ντοκιμαντέρ, διάρκειας 38’ και παραγωγή της INFOWAR 

PRODUCTIONS θα διατίθεται δωρεάν σε DVD τόσο στους Συλλόγους-Μέλη 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. όσο και σε κάθε κοινωνική ομάδα που θα το ζητήσει 

προκειμένου να ενημερωθούν οι εργαζόμενοι και οι πολίτες για τα σε βάρος τους 

παιχνίδια συγκυβέρνησης και συντεχνίας ιδιωτών επιχειρηματιών-εργολάβων.  

Το ντοκιμαντέρ θα είναι επίσης διαθέσιμο στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις 

www.poeota.gr/doc και www.info-war.gr, από όπου όσοι επιθυμούν μπορούν να το 

παρακολουθήσουν μέσω διαδικτύου ή να κατεβάσουν το αρχείο σε υψηλή ανάλυση 

για να το χρησιμοποιήσουν σε Δημόσιες προβολές και να δημιουργήσουν τα δικά 

τους DVD. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


